
Κύπρος

Το νησί της Αφροδίτης

Κύπρος

Το νησί της Αφροδίτης

ΠΑΦΟΣ - ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΡΩΜΙΟΥ - ΛΕΜΕΣΟΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΛΕΥΚΑΡΑ
ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΟΜΟΔΟΣ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΚΟΥΡΙΟ

ΦΟΙΝΙΚΟΥΔΕΣ - ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ & ΑΡΓΥΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Το πανέμορφο νησί της Αφροδίτης!
Ζήστε μαζί μας ένα ταξίδι γεμάτο φως, ιστορία, παραδόσεις και καλοκαιρινή αύρα. Από τη Λεμεσό και την Πάφο μέχρι το
Τρόοδος, τη Λάρνακα και την Αγία Νάπα, η Κύπρος σας καλεί να την ανακαλύψετε μέσα από ένα πρόγραμμα προσεγμένο,
πλούσιο και γεμάτο εμπειρίες. Η Κύπρος είναι ένας προορισμός που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Ένα αυθεντικό
στολίδι της Ανατολικής Μεσογείου, όπου η ιστορία, η φύση, η παράδοση και η σύγχρονη κοσμοπολίτικη ζωή συνυπάρχουν
αρμονικά. Με καταγάλανες παραλίες, μοναδικά τοπία, παραδοσιακά χωριά, αρχαιολογικούς θησαυρούς και ξεχωριστή
γαστρονομία, το νησί της Αφροδίτης υπόσχεται ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, αρώματα και εμπειρίες που θα σας μείνουν
αξέχαστες. Πρόκειται για το τρίτο μεγαλύτερο νησί της Μεσογείου, μετά τη Σικελία και τη Σαρδηνία, έναν τόπο με μακραίωνη
ιστορία και στρατηγική θέση που τον κατέστησε διαχρονικά πολύτιμο σταυροδρόμι πολιτισμών. Από την αρχαιότητα έως
σήμερα, η Κύπρος μαγνητίζει τον επισκέπτη με τους σπουδαίους αρχαιολογικούς χώρους, τα βυζαντινά μοναστήρια, τις
εκκλησίες, τα μουσεία, αλλά και με την ανεπιτήδευτη φιλοξενία των ανθρώπων της. Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στην
Κύπρο και χαρίστε στον εαυτό σας ένα καλοκαιρινό ταξίδι γεμάτο πολιτισμό, θάλασσα, ξεκούραση και αυθεντικές εμπειρίες.

Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* σε κεντρική τοποθεσία στη Λεμεσό
Ολοήμερη εκδρομή στο Όρος Τρόοδος, τη Μονή Κύκκου και τις Πλάτρες
Ολοήμερη εκδρομή στη Λάρνακα, στις Φοινικούδες και στην κοσμοπολίτικη Αγία Νάπα
Ξενάγηση στην Πάφο και στους εντυπωσιακούς Τάφους των Βασιλέων
Δυνατότητα προαιρετικής ολοήμερης εκδρομής στη Λευκωσία και στα γραφικά Λεύκαρα
Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο Κουρίου
Επίσκεψη στην Πέτρα του Ρωμιού, το θρυλικό σημείο γέννησης της θεάς Αφροδίτης

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και μετά τις απαραίτητες διαδικασίες αναχώρησης, επιβίβαση στην
απευθείας πτήση μας για την πανέμορφη Κύπρο. Η άφιξή μας στην Πάφο σηματοδοτεί την έναρξη ενός ταξιδιού γεμάτου ιστορία,
εικόνες, θρύλους και μεσογειακή αύρα. Εκεί θα μας υποδεχθεί η τοπική ξεναγός μας και θα ξεκινήσουμε αμέσως τη γνωριμία μας με
το νησί της Αφροδίτης. Πρώτος σταθμός η εμβληματική Πέτρα του Ρωμιού, ένα από τα πιο φωτογραφημένα και θρυλικά σημεία της
Κύπρου. Σύμφωνα με τη μυθολογία, εδώ αναδύθηκε μέσα από τους αφρούς της θάλασσας η θεά Αφροδίτη, χαρίζοντας στον τόπο
μια αξεπέραστη αύρα ρομαντισμού και ομορφιάς. Το άγριο τοπίο, οι βραχώδεις σχηματισμοί και τα γαλάζια νερά συνθέτουν ένα
μαγευτικό σκηνικό, ιδανικό για τις πρώτες μας φωτογραφίες και για να νιώσουμε από την πρώτη στιγμή τη μοναδική ενέργεια του
νησιού. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τον εντυπωσιακό αρχαιολογικό χώρο του Κουρίου, μιας από τις σημαντικότερες αρχαίες
πόλεις-βασίλεια της Κύπρου. Χτισμένο σε προνομιακή θέση με θέα προς τη θάλασσα, το Κούριο συνδυάζει εξαιρετικά την ιστορική
σπουδαιότητα με τη φυσική ομορφιά. Κατά την ξενάγησή μας θα γνωρίσουμε την ιστορία του χώρου, θα δούμε το περίφημο αρχαίο
θέατρο, τα λείψανα των δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων και θα μεταφερθούμε νοερά σε μια εποχή ακμής, εμπορίου και πολιτισμού.
Η διαδρομή μας συνεχίζεται μέσα από εύφορες περιοχές με αμπελώνες, περιβόλια και καλλιέργειες, που αποκαλύπτουν μία άλλη,
πιο αυθεντική πλευρά της κυπριακής γης. Επόμενη στάση στο Κολόσσι, όπου δεσπόζει ο περίφημος Πύργος των Ιπποτών, ένα
μεσαιωνικό φρούριο ιδιαίτερης ιστορικής σημασίας, άρρηκτα συνδεδεμένο με την περίοδο των Σταυροφόρων και των Ιωαννιτών
Ιπποτών στην Κύπρο. Η επιβλητική του μορφή και η ατμόσφαιρα του τόπου μας ταξιδεύουν σε εποχές ιπποτών, βασιλείων και
στρατηγικών κατακτήσεων. Κατόπιν αναχώρηση για τη Λεμεσό, μία από τις πιο ζωντανές και κοσμοπολίτικες πόλεις της Κύπρου.
Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.
Μπορείτε να κάνετε τη βόλτα σας στον παραλιακό δρόμο, να απολαύσετε καφέ με θέα τη θάλασσα ή να περιηγηθείτε στα όμορφα
σημεία του κέντρου, απολαμβάνοντας τον παλμό της κυπριακής φιλοξενίας.



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ Ή ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ
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Μετά το πρωινό, η ημέρα είναι ελεύθερη για να απολαύσετε τη Λεμεσό με τον δικό σας ρυθμό. Μπορείτε να περπατήσετε στον
παραλιακό της δρόμο, να χαρείτε τη θάλασσα, να κάνετε τις αγορές σας, να απολαύσετε τον καφέ σας σε κάποιο από τα όμορφα
σημεία της πόλης ή να γνωρίσετε καλύτερα τη σύγχρονη πλευρά της Κύπρου. Η Λεμεσός είναι μια πόλη ζωντανή, χαρούμενη και
κοσμοπολίτικη, με ιδιαίτερη ενέργεια και ατμόσφαιρα που γοητεύει κάθε επισκέπτη. Για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν ακόμη
περισσότερες πτυχές του νησιού, προτείνουμε μία εξαιρετική προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στη Λευκωσία και στα γραφικά
Λεύκαρα. Πρώτη μας στάση ο Τύμβος της Μακεδονίτισσας, το επίσημο στρατιωτικό μνημείο της Κυπριακής Δημοκρατίας. Πρόκειται
για έναν τόπο υψηλού συμβολισμού, βαθιάς ιστορικής μνήμης και εθνικής συγκίνησης, αφιερωμένο στους πεσόντες της κυπριακής
τραγωδίας. Η επίσκεψη εδώ προσφέρει ένα δυνατό βίωμα και μια σημαντική υπενθύμιση της ιστορικής πορείας του τόπου.
Συνεχίζουμε για τη Λευκωσία, τη μοναδική μοιρασμένη πρωτεύουσα της Ευρώπης, μια πόλη με ιδιαίτερο χαρακτήρα, όπου το
παρελθόν και το παρόν συνυπάρχουν έντονα. Θα δούμε το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη, δύο
σημεία με σπουδαία θρησκευτική, ιστορική και πολιτιστική σημασία για την Κύπρο. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στην ατμοσφαιρική
Λαϊκή Γειτονιά, ένα τμήμα της παλιάς πόλης που έχει διατηρήσει τον παραδοσιακό του χαρακτήρα. Τα στενά δρομάκια, τα
αναπαλαιωμένα κτίρια, τα μικρά μαγαζιά και οι γειτονιές της μεταφέρουν τον επισκέπτη σε μια άλλη εποχή. Η βόλτα εδώ είναι γεμάτη
χρώματα, τοπικό χαρακτήρα και αυθεντική κυπριακή αίσθηση. Ακολουθεί χρόνος στην πολυσύχναστη οδό Λήδρας, έναν από τους πιο
γνωστούς και εμπορικούς δρόμους της πόλης. Καταστήματα, καφέ, πολυπολιτισμική ατμόσφαιρα και έντονη ζωή συνθέτουν μία από
τις πιο ενδιαφέρουσες γωνιές της πρωτεύουσας. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, αγορές και γεύμα. Αφήνοντας πίσω μας
τη Λευκωσία, συνεχίζουμε για το πανέμορφο χωριό Λεύκαρα, έναν από τους πιο φημισμένους παραδοσιακούς οικισμούς της Κύπρου.
Τα Λεύκαρα είναι παγκοσμίως γνωστά για τα μοναδικά Λευκαρίτικα κεντήματα, μια τέχνη που πέρασε από γενιά σε γενιά και αποτελεί
πολύτιμο κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου. Το χωριό είναι χτισμένο αμφιθεατρικά, με γραφικά στενά, πετρόκτιστα
σπίτια και ιδιαίτερη αισθητική που εντυπωσιάζει. Κατά την παραμονή μας θα επισκεφθούμε το Μουσείο Κεντήματος και
Αργυροτεχνίας, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά την ιστορία των τοπικών τεχνών, τα περίτεχνα μοτίβα και την παράδοση της
αργυροχοΐας που ανέδειξε το χωριό διεθνώς. Θα έχουμε επίσης χρόνο για περιήγηση και αγορές, μέσα σε ένα αυθεντικά
παραδοσιακό περιβάλλον που δικαιολογεί απόλυτα τη φήμη του. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στη Λεμεσό.

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

Cyprus

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την όμορφη Λάρνακα, μία πόλη που ξεχωρίζει για τον θαλασσινό της χαρακτήρα, τη χαλαρή της
ατμόσφαιρα και τα σημαντικά μνημεία της. Η σημερινή ημέρα συνδυάζει ιδανικά φυσική ομορφιά, ιστορικό ενδιαφέρον και
καλοκαιρινή διάθεση. Καθ’ οδόν θα πραγματοποιήσουμε στάση στην περίφημη Αλυκή της Λάρνακας, ένα ιδιαίτερο φυσικό
οικοσύστημα μεγάλης σημασίας. Το τοπίο της αλυκής, με την απλωσιά του νερού και τη γαλήνη του χώρου, δημιουργεί μια εικόνα
ξεχωριστή και χαρακτηριστική της περιοχής. Πρόκειται για ένα από τα πιο γνωστά φυσικά αξιοθέατα της πόλης και ένα σημείο που
προσφέρει όμορφες εικόνες και αίσθηση ηρεμίας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το κέντρο της Λάρνακας, όπου θα δούμε
εξωτερικά τον περίφημο Ναό του Αγίου Λαζάρου, ένα από τα σημαντικότερα εκκλησιαστικά μνημεία της Κύπρου και σπουδαίο σημείο
αναφοράς της πόλης. Η ιστορία του ναού και η σύνδεσή του με τον Άγιο Λάζαρο προσδίδουν στον χώρο ξεχωριστό ενδιαφέρον και
ιδιαίτερη βαρύτητα. Ακολουθεί χρόνος στις διάσημες Φοινικούδες, το πιο γνωστό και πιο αγαπημένο παραλιακό σημείο της Λάρνακας.
Με φόντο τη θάλασσα, τις σειρές των φοινικόδεντρων, τα καφέ, τα εστιατόρια και την καλοκαιρινή κίνηση, η περιοχή αποτελεί ιδανικό
σημείο για περίπατο, ξεκούραση και χαλάρωση. Εδώ θα μπορέσετε να απολαύσετε τον παλμό της πόλης, να περπατήσετε δίπλα στην
ακτή και να νιώσετε το ανεπιτήδευτο καλοκαιρινό ύφος της κυπριακής καθημερινότητας. Η εκδρομή μας συνεχίζεται προς την
εντυπωσιακή Αγία Νάπα, έναν από τους πιο δημοφιλείς και φημισμένους καλοκαιρινούς προορισμούς της Κύπρου. Η Αγία Νάπα είναι
γνωστή για τις εξαιρετικές παραλίες της, τα διάφανα νερά, τις χρυσαφένιες αμμουδιές και τη ζωντανή της ατμόσφαιρα. Κατά την
παραμονή μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το μαγευτικό παραλιακό τοπίο, να κάνουμε βόλτα, να χαλαρώσουμε
δίπλα στη θάλασσα ή να απολαύσουμε έναν καφέ ή ένα γεύμα σε ένα από τα όμορφα σημεία της περιοχής. Η σημερινή ημέρα χαρίζει
εικόνες καλοκαιριού, ξεγνοιασιάς, γαλάζιου και φωτός — ακριβώς όπως αρμόζει σε ένα ταξίδι στην καρδιά της Ανατολικής
Μεσογείου. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη Λεμεσό, γεμάτοι όμορφες εικόνες και αίσθηση καλοκαιρινής απόδρασης.

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ - ΦΟΙΝΙΚΟΥΔΕΣ - ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ
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Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μία από τις πιο ξεχωριστές ημέρες του ταξιδιού, αφιερωμένη στην ορεινή Κύπρο,
στη φυσική ομορφιά και στην αυθεντική παράδοση του νησιού. Η σημερινή διαδρομή θα μας απομακρύνει από την κοσμοπολίτικη ακτή
και θα μας φέρει κοντά στην καταπράσινη καρδιά της Κύπρου.Πρώτος μας προορισμός οι φημισμένες Πλάτρες, ένα από τα ομορφότερα
ορεινά θέρετρα του νησιού. Χτισμένες μέσα σε ένα καταπράσινο περιβάλλον, με τρεχούμενα νερά, σκιερές διαδρομές, πλατάνια και
δροσερό κλίμα, οι Πλάτρες υπήρξαν για δεκαετίες αγαπημένος τόπος παραθερισμού και έμπνευσης. Το χωριό αποπνέει γαλήνη, αρχοντιά
και μια ιδιαίτερη αίσθηση ηρεμίας, ενώ η φυσική ομορφιά του το καθιστά ιδανικό για χαλαρή περιήγηση και όμορφες φωτογραφίες.
Συνεχίζουμε την ανάβασή μας προς το επιβλητικό Όρος Τρόοδος, το μεγαλύτερο ορεινό συγκρότημα της Κύπρου και έναν τόπο
μοναδικής οικολογικής και πολιτιστικής αξίας. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσουμε μαγευτικές εικόνες από πευκοδάση,
βουνοπλαγιές, παραδοσιακούς οικισμούς και πανοραμικές θέες, που αποκαλύπτουν μια διαφορετική, πιο δροσερή και αυθεντική Κύπρο.
Επόμενος σταθμός μας το πανέμορφο Όμοδος, ένα από τα πιο γνωστά παραδοσιακά χωριά του νησιού. Με τα πετρόκτιστα σπίτια, τα
λιθόστρωτα σοκάκια, τις ανθισμένες αυλές και τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική, το χωριό μαγεύει αμέσως τον επισκέπτη. Εδώ ο χρόνος
μοιάζει να κυλά πιο αργά και κάθε γωνιά αποπνέει την παράδοση της κυπριακής υπαίθρου. Θα επισκεφθούμε την ιστορική εκκλησία του
Τιμίου Σταυρού, ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά σημεία της περιοχής, και στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για βόλτα στην πλατεία
και στα καλντερίμια του χωριού. Κατά τον ελεύθερο χρόνο μας, θα μπορέσετε να γνωρίσετε από κοντά τοπικά προϊόντα και
παραδοσιακές γεύσεις, να επισκεφθείτε μικρά καταστήματα με χειροποίητα είδη, δαντέλες, γλυκά του κουταλιού, τοπικά κρασιά και άλλα
αυθεντικά κυπριακά προϊόντα. Το Όμοδος είναι ένας τόπος που προσφέρει όχι μόνο εικόνες, αλλά και αρώματα, γεύσεις και ζεστή
αίσθηση φιλοξενίας. Η εκδρομή μας κορυφώνεται με την επίσκεψη στη θρυλική Μονή Κύκκου, ένα από τα πιο γνωστά, ιστορικά και
σημαντικά μοναστήρια της Κύπρου. Χτισμένη σε εντυπωσιακή τοποθεσία μέσα στο βουνό, η μονή αποτελεί σημείο αναφοράς για τη
θρησκευτική ζωή του νησιού και συνδέεται με βαθιά πνευματική παράδοση. Θα θαυμάσουμε το επιβλητικό της καθολικό, τα περίτεχνα
ψηφιδωτά, τις εσωτερικές διακοσμήσεις και την κατανυκτική ατμόσφαιρα που δημιουργεί ένα αίσθημα δέους και συγκίνησης. Η Μονή
Κύκκου δεν είναι μόνο ένα θρησκευτικό μνημείο, αλλά και ένας τόπος υψηλής καλλιτεχνικής και ιστορικής αξίας. Αργά το απόγευμα
επιστρέφουμε στη Λεμεσό, γεμάτοι εικόνες από την ορεινή φύση, τα παραδοσιακά χωριά και την πνευματική κληρονομιά της Κύπρου.
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Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ.) +1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.) ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Λεμεσό, στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής και τοπικός ξεναγός όπου απαιτείται
Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές εκδρομές
Φόρους διαμονής ξενοδοχείων 
Ημερήσια εκδρομή Λευκωσία-Λευκάρα-Μουσείο κεντήματος & αργυροτεχνίας: Ενήλικας 40€ , Παιδί 2-12 ετών 30€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Cyprus

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
TΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Ιουλίου

PEFKOS CITY 3*
ΛΕΜΕΣΟΣ

ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

Πρωινό

495 485 425 170

RYANAIR
Θεσ/νικη - Παφος 

09:00-10:50

Πάφος - Θεσ/νίκη
17:40-19:40

AJAX HOTEL 4*
ΛΕΜΕΣΟΣ

ΒΑΘΜ. BOOKING 8.6
575 565 495 250

5 ΗΜΕΡΕΣ
2,9,16 Αυγούστου

PEFKOS CITY 3*
ΛΕΜΕΣΟΣ

ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0
575 565 495 170

AJAX HOTEL 4*
ΛΕΜΕΣΟΣ

ΒΑΘΜ. BOOKING 8.6
645 635 565 250

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΛΕΜΕΣΟΣ – ΤΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΩΝ - ΠΑΦΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αποχαιρετούμε τη Λεμεσό και αναχωρούμε για την ιστορική και ατμοσφαιρική Πάφο, έναν από
τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς προορισμούς ολόκληρης της Μεσογείου. Η Πάφος είναι μια πόλη όπου ο
μύθος, η αρχαιότητα, ο χριστιανισμός και η μεσογειακή ομορφιά συνυπάρχουν σε ένα μοναδικό σύνολο. Πρώτη επίσκεψη στους
περίφημους Τάφους των Βασιλέων, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Κύπρου. Οι υπόγειοι αυτοί λαξευτοί τάφοι, σκαλισμένοι
στον βράχο και χρονολογούμενοι από τον 4ο αιώνα π.Χ., προκαλούν εντύπωση τόσο με την αρχιτεκτονική τους όσο και με τη
μνημειακή τους ατμόσφαιρα. Παρότι δεν φιλοξένησαν βασιλείς, η μεγαλοπρέπειά τους έδωσε στον χώρο το όνομα με το οποίο έγινε
γνωστός παγκοσμίως. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Οικίας του Διονύσου, όπου θα θαυμάσουμε τα
περίφημα ψηφιδωτά δάπεδα, από τα σημαντικότερα δείγματα ρωμαϊκής τέχνης στην ανατολική Μεσόγειο. Οι παραστάσεις, οι
λεπτομέρειες και η εξαιρετική διατήρησή τους αποκαλύπτουν τον πλούτο, την αισθητική και το υψηλό πολιτιστικό επίπεδο μιας άλλης
εποχής. Κατόπιν θα δούμε το Αρχαίο Ωδείο, έναν χώρο που μαρτυρά τη μεγάλη πολιτιστική ακμή της Πάφου, καθώς και τη Στήλη του
Αποστόλου Παύλου, ένα από τα σημαντικότερα χριστιανικά προσκυνήματα του νησιού, κοντά στην εκκλησία της Παναγίας
Χρυσοπολίτισσας. Σύμφωνα με την παράδοση, εδώ μαρτύρησε ο Απόστολος Παύλος κατά την επίσκεψή του στην Κύπρο,
συνδέοντας τον τόπο με μία από τις σημαντικότερες σελίδες της πρώιμης χριστιανικής ιστορίας. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στο
γραφικό λιμάνι της Πάφου, ένα από τα πιο όμορφα και πολυσύχναστα σημεία της πόλης. Με φόντο το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό
κάστρο, τα καφέ, τα εστιατόρια και τη θαλασσινή αύρα, το λιμάνι αποτελεί το ιδανικό σημείο για τις τελευταίες μας βόλτες,
φωτογραφίες και αναμνηστικές αγορές. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης
πριν ολοκληρωθεί το ταξίδι μας. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής, έχοντας στις
αποσκευές μας υπέροχες εικόνες, εμπειρίες και αναμνήσεις από ένα πλούσιο και ξεχωριστό ταξίδι στην πανέμορφη Κύπρο.
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